KOHYC



HunuuaAp

Teno, orpaHuYeHHOE
IUANHAPHYIECKOH
IIOBEPXHOCTBIO U ABYMS
KpyraMH Ha3bIBAE€TCS
nuAHAPOM. llunuHapuieckas
IIOBEPXHOCTD Ha3bIBAETCH
OOKOBOM ITOBEPXHOCTHIO
nunuHApa. Kpyru c nuestpom B
Toukax O u O1 paauyca r-
OCHOBaHHUA IHUANHAPA. OTpe30K
OO:-ocs nunuHzapa 00!
SBASIETCS BBICOTOH IIMAMHADPA.
OTpe3sok MM1 - oOpasyroiias
IUAMHAPA TaK>XXe BbICOTA
nunuHApa. Orpesku MO u
M10- pasuyc HUAUHAPA.



1. OceBoe ceueHHe-ceueHHe HUANHAPA IIA0CKOCThIO, IIPOXOAIIIEH Yepes OCh
HUAUHAP-TIPIMOYTOABHHUK.
ABCD-1psiMOYTI'OABHHK
AB=L=h

AD=2r=d

Kpyr c O2 pasuyca x
IIEHTPOM

IPSIMOYTOABHHUK.

AA1BB1 - mpsMOYT'OABHHK
AA1=L=h




[Tpamoyroasuuk ABBl1Al - 60KOBasi IOBEPXHOCTD NHUAHHAPA. AB=h —

BBICOTA

AA1=C=2IIr, r — pasuyc ocHoBanusa nuauHspa SABB1A1=AB*BBI,

SABB1A1=h*2IIr

[Inomask 6OKOBOM MOBEPXHOCTH IIUAMHAPA S=2IIr
[Inomass ocHOBaHHUA HUAMHAPA S=IIr?
[nowaab NONMHOM NOBEPXHOCTM uunuHapa S=S6.n.+2S ocH.

S=2nr*(h+r)

S=2IIrh

2I1r

S=IIr?

IInomrassb IIOBEPXHOC

B:

Al



! O61BéM LIHUANHAPA

V=SocH.*
h

V=[r""h




Teno, orpaHHYeHHOE KOHHYECKOH IIOBEPXHOCTBIO H KPYT'OM,
Ha3bIBaeTCcs KoHycoM. KoHnuyeckas IOBEpXHOCTh Ha3bIBAETCSI OOKOBOH

IIOBEPXHOCTEIO KOHYca. Kpyr ¢ nieHTpom O pasuyca r — OCHOBaHHE
KOHYCa.

OTpesok PA — o6pa3syroiias KOHyca.
Otpesok PO — ock KOHYyCa 1 BBICOTA KOHYCA.



Ceuenue K

1. OceBoe ceueHHE — 3TO CEUEHHE KOHYCa IIAOCKOCTERIO, IPOXOASIIEH Yuepes OCh
KOHYyCa — PABHOOEAPEHHBIN Tt rry

AAPB - paBHOOeapeHHbIN
PO=h, PA=PB
AB=2r=d

2. CeueHne KOHYyCa IIAOCKOCTBIO, IEPIEHAUKYAIPHOMN K OCH KOHyCa —
KPYT. P

Kpyr c Ol,
pasuycarl
IIEHTPOM.




ROIIAAb IIOBEP

[Inoirass 6OKOBOM IIOBEPXHOCTH KOHYCA

S=(1L3/360 )*a
S=IIrL

C=2IIr

[Inomiass IIOAHOM IIOBEPXHOCTH KOHYCa

S=IIr*(L+x)



O6meM Ko

V=1/3*SocH.*h

V=1/3*IIr?h




YceueHHBl

Kpyr c neHTpOM B
Toukax O u Ol-

OCHOBAHHUS YCEUEHHOTI'O
Kouyca. Orpesok OO1 -
BBICOTA YCEYEHHOTI'O
Konyca Otpesok AB —
obpaszyroIias
yCEeueHHOI'0 KOHyCa.

IInomass IOBEPXHOCTH.
[Inomians OOKOBOM IIOBEPXHOCTH YCEUEHHOI'O KOHYCA.

S=IT*(r+r)"L



O61HEM yCeueHHOro KOHyca

V=1/3* h* (S+S1+./5*S)

S — IINOIIIAADL
HIDKHETr o
OCHOBAQHUS.

S1 — mnoiasb
BEePXHET'O
OCHOBAHHS.




. S=2IIrh

. o=IIrL

. V=1/3*I1r2h
S=Mr*(L+r)
. V=I1r?*h

A.Ilnoiiasr IIOAHOM

IIOBEPXHOCTH KOHYCA.
Bb. O6méM IHAUHAPA.

B. O6éM KOHYCA.

I'. IInomianbs OOKOBOH
IIOBEPXHOCTH KOHYyCA.

A. Ilnoirank 60KOBOH
IIOBEPXHOCTH ITHANHAPA.

(YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE)









